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A PROGRAM ELŐZMÉNYEI: Korunk egyik legnagyobb kihívása a

klímaváltozás káros hatásainak megelőzése. A

vállalat alapvetően olyan digitális
megoldásokat nyújt partnerei részére, amelyek

csökkentik a környezeti terhelést, azonban

2023-ban elhatározta a cég, hogy felméri
saját klímahatását és meghatározza
karbonlábnyomát.

A vállalat célja, hogy az iparágában az elsők
között váljon 100%-ban karbonsemlegessé. A

karbonlábnyom meghatározása során
azonosítani szeretné azokat a területeket,
amelyek a legnagyobb kibocsátással járnak és
azokat, ahol potenciálisan a legnagyobb

csökkentés tudja elérni.

Kulcs-Soft Nyrt.
Karbonlábnyom meghatározás és 

karbonsemleges működés

Effekt 2030 – Az ESG megoldások díja 2023. évi pályázatán a Zöld egyensúly 
kategóriában KKV Különdíjat nyert el.

2023-tól folyamatos
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A vállalat felmérte saját Scope1-2 és Scope3
kibocsátásait, valamint hazai és nemzetközi
benchmarkot is készített.

A Scope3 kibocsátásának felmérésekor hat
releváns kategóriát azonosított: ezek közük a
harmadik az üzemanyaggal, energiával
kapcsolatos tevékenységek, a hetedik a
munkavállalói ingázás és a tizenegyedik az
eladott termékek használata adja
kibocsátásának jelentős részét. Ezek közül is a
harmadik adja a teljes Scope3 kibocsátásának
mintegy 60%-át. Ez utóbbi további erősíti a
vállalat azon alapcélját, hogy tovább kell
segítenie ügyfelei folyamatainak
hatékonyabbá tételét.

A benchmark készítésénél azt találta a cég,
hogy a hazai versenytársaknak nem érhető el
nyilvánosan a karbonriportja, a nemzetközi
versenytársak karbonlábnyomáról is csak az
anyacégükön keresztül érhető el információ.
Az összehasonlításhoz két hatékonysági
mérőszámot választott: Scope1-2
kibocsátás/bevétel és Scope1-2kibocsátás/FTE
mutatókat. Az előbbiek tekintetében a vállalat
nem tér el jelentősen, utóbbi tekintetében
viszont jelentősen hatékonyabbnak tűnik a
nemzetközi cégekkel szemben.

A környezeti kérdések mindig is fontos
szerepet játszottak a vállalat életében:
példának okán székhelyének Budapest egyik
legfenntarthatóbb és környezetbarát
irodaházát választotta, továbbá lépéseket tett a
környezetterhelésének csökkentése érde-
kében. A Kulcs-Soft Nyrt. minden esetben a kis-
és középvállalkozások működésének hatéko-
nyabbá tételét, folyamatok automatizációját
tekintette alapcélként. Mára ez a cél kiegészült
azzal, hogy megoldásaival és a saját
működésének klímabaráttá tételével segíti
partnereinek a Net Zero céljainak elérését.

ILLESZKEDÉS A VÁLLALAT 
MŰKÖDÉSÉHEZ:
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KÖZÖSSÉG: A saját karbonlábnyom meghatározásához két
külső erőforrásra támaszkodott a vállalat.
Egyrészt kommunikációs tanácsadójának
javaslatára kezdett neki a téma
feldolgozásának, másrészt külső szakértői
segítséget (carbonreporting.eu) vett igénybe.
Számos olyan online megoldás létezik, amely
karbonlábnyom számítást biztosít, de a Scope3
kibocsátások meghatározásához szüksége volt
külső tanácsadó segítségére.

A karbonlábnyom meghatározásához jelentős
belső erőforrást is használt, hiszen a
szükséges adatok szétszórva, több helyen
voltak elérhetőek, illetve szükség volt még a
munkavállalók adatszolgáltatására is.

A vállalat karbonsemleges működése
elsősorban saját maga számára fontos,
másodsorban üzleti partnerei felé, hiszen ezzel
tudja őket segíteni a Net Zero működésük
elérésében. A vállalat tőzsdei cégként
kötelezően tájékoztatta az érintett feleit. Mivel
a BÉT Standard kategóriájában szereplő cégek
közül elsőként vált karbonsemlegessé a Kulcs-
Szoft Nyrt., tudását, tapasztalatait megosztja
az érdeklődőkkel, és segítséget nyújt nekik a
klímabarátabb működés elérésében.
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HATÁS: A Budapesti Érték Tőzsde Standard
kategóriájában a vizsgálat időpontjában
jegyezett 20 cég közül 2 társaságnak érhető
el karbonlábnyom vizsgálati eredménye, a 20
cég közül egyedül a Kulcs-Soft Nyrt.
határozta meg karbonlábnyomát és működik
karbonsemlegesen. A kategóriában szereplő
vállalatok közül csupán kettőnek van még
elérhető adata a kibocsátásaikról. A cég a
karbonlábnyomának meghatározásával olyan
területeket tudott azonosítani, ahol
potenciálisan nagy csökkentést tud a jövőben
elérni. Karbonlábnyomát az elmúlt 3 évre
határozta meg, ezen időszak alatt Scope1
kibocsátása 18%-kal, Scope2 kibocsátása 15%-
kal, Scope3 kibocsátása pedig 10%-kal
csökkent.

A vállalat elmondhatja, hogy a bevételarányos
kibocsátása megegyezik a nemzetközi
benchmark alapján várható értékekkel,
emellett az egy munkavállalóra eső
kibocsátásának mintegy fele az iparági
szereplők által közzétett adatoknak.

A cég tisztában van azzal, hogy a klímahatását
nemcsak a saját energiafelhasználásból
származó kibocsátások határozzák meg,
hanem a teljes értékláncot is figyelembe kell
vennie. A számítás során azonosított kategóriák
közül a termékeinek használatából adódó
kibocsátások teszik ki a legnagyobb részt, ezért
a vállalati alapcélokkal összhangban már a
negyedik generációs felhő alapú megoldás
használata tovább javíthat a partnereinek
hatékonyságán.

.
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JÖVŐ: A Kulcs-Soft Nyrt. célja, hogy a jövőben is
minden évben meghatározza karbon-
lábnyomát – a változásokat lekövesse, ezáltal
mérni tudja intézkedéseinek hatását – és
törekedjen a karbonsemleges működésre.
További célkitűzése, hogy a hatékonyabb
működéssel és kibocsátáscsökkentési
intézkedések segítségével csökkenjen a
karbonlábnyoma.

Scope3 kibocsátásának meghatározása során
azonosított releváns kategóriák közül a
termékeinek használatából adódó
kibocsátásokra, a munkába járásra és az
üzemanyagfelhasználásból származó
kibocsátásokra kell a jövőben fókuszálnia.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

www.bet.hu/site/newkib/hu/2023.07./Kulcs-
Soft_Nyrt._karbonlabnyom_kozlemeny_128922604

http://www.bet.hu/site/newkib/hu/2023.07./Kulcs-Soft_Nyrt._karbonlabnyom_kozlemeny_128922604

